

Hromadný Dodatok k Zmluve o poskytovaní verejných služieb

uzavretej podľa zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len "Dodatok")

PODNIK:

ST – C 9 strán

Obchodné meno Sídlo / adresa:	Slovak Telekom, a.s., Karadžičova 10, 825 13 Bratislava				
Zapísaný:	v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B				
IČO:	35 763 469	DIČ:	2020273893	IČ pre DPH:	SK2020273893
Zastúpený:		Kód predajcu:		Kód tlačiva:	C0430

(ďalej len „Podnik“) a

A. ÚČASTNÍK – FYZICKÁ OSOBA NEPODNIKATEĽ:**B. ÚČASTNÍK – PRÁVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA****PODNIKATEĽ:**

Titul:		Meno:		Obchodné meno / názov:	Fakultná nemocnica Nitra
Priezvisko:				Sídlo / miesto podnikania:	Špitálska 6, 94901 Nitra
Bydlisko: (ulica, PSČ, mesto)				Register, číslo zápisu podnikateľa:	
Rodné číslo:		Číslo OP:		St. prísl.:	
				IČO:	17336007
				IČ pre DPH:	0
Kontaktné tel. číslo (predvoľba a tel. č. v pevnej sieti):					
Zastúpený: (meno, priezvisko zástupcu)					

(ďalej len „Účastník“)

ADRESA ZASIELANIA PÍSOBNÝCH LISTÍN:

Meno a priezvisko:		Obchodné meno / názov:	Fakultná nemocnica Nitra
Bydlisko: (ulica, súp. číslo, PSČ, mesto)		Sídlo / miesto podnikania:	Špitálska 6 , 94901 Nitra

SPÔSOB FAKTURÁCIE:

<input type="checkbox"/> Elektronická forma faktúry (ďalej len "EF")	Poskytovanie EF na Internetovej stránke Podniku	<input type="checkbox"/> Áno* <input checked="" type="checkbox"/> Nie
E-mail pre zasielanie EF:	Číslo pre SMS notifikácie o vyhotovení EF:	
<input type="checkbox"/> Papierová forma faktúry (poštou na adresu zasielania písomných listín)		
<input type="checkbox"/> Spoločná faktúra s telefónnym číslom:**		

*Súhlas Účastníka s poskytovaním EF podľa Všeobecných podmienok a Cenníka a zároveň súhlas s poskytovaním EF prostredníctvom internetu sprístupnením Internetovej stránky Podniku, pričom Účastník berie na vedomie, že na jeho žiadosť Podnik zároveň zasiela EF na Účastníkom určenú e-mailovú adresu. V prípade poskytovania EF nebude Účastníkom zvolený program Služieb, resp. pôvodný program Služieb ku každej SIM karte je uvedený v Prílohe č. 1 tohto Dodatku. Konkrétny Účastníkom zvolený program Služieb, resp. pôvodný program Služieb ku každej SIM karte je uvedený v Prílohe č. 1 k tomuto Dodatku. Ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet uvedených v prílohe č. 1 tohto Dodatku niektorý z programov Služieb iTariff, vyhlasuje, že sa zoznámil aj s Osobitnými podmienkami pre poskytovanie služby HotSpot spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej len „Osobitné podmienky HotSpot“) a svojím podpisom potvrdzuje ich prevzatie a zaväzuje sa ich dodržiavať. Zároveň Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) v zmysle Osobitných podmienok HotSpot je podmienkou pre využívanie Služby HotSpot riadne a úplne zaregistrovanie sa prostredníctvom on-line registračného formulára pre účely zriadenia prístupu k Službe HotSpot, (ii) ak je prístup k službe HotSpot poskytovaný v zmysle Cenníka v rámci zvoleného programu Služieb iTariff bezplatne, znamená to, že využitie Služby HotSpot Podniku na území Slovenskej republiky nie je podmienené použitím Kreditu predplateného jedným zo spôsobov podľa Osobitných podmienok HotSpot a cena za využívanie Služby HotSpot je zahrnutá v cene za Službu iTariff, (iii) k programom Služieb iTariff nie je možné súčasne aktivovať a využívať inú dátovú službu podľa aktuálnej ponuky Podniku (najmä službu Internet v mobile, BlackBerry Internet Email atď.) a ani využívať zdieľanie dát služby Mobilný internet; ak Účastník tieto služby využíva vo vzťahu k SIM karte, na ktorej má byť na základe tohto Dodatku aktívovaný niektorý z programov Služieb iTariff, budú mu tieto na danej SIM karte automaticky deaktivované, (iv) programy iTariff nie je možné kombinovať a súčasne využívať s akoukoľvek inou zľavou alebo akciovou ponukou Podniku, ak Podnik neurčí inak.

**Spoločná faktúra zasielaná v papierovej forme obsahuje základnú úroveň rozpísaných faktúr súhrne za všetky fakturované Služby, pričom rozpis zvlášť pre Služby poskytované ku každému pridelenému telefónnemu číslu bude sprístupňovaný na Internetovej stránke Podniku.

Podnik a Účastník uzatvárajú tento Dodatok, ktorým sa Zmluva o poskytovaní verejných služieb uzatvorená vo vzťahu SIM kartám uvedeným v Prílohe č. 1 tohto Dodatku a upravuje v rozsahu a spôsobom uvedeným v tomto Dodatku (ďalej len „Zmluva“). Ostatné ustanovenia Zmluvy, ktoré nie sú týmto Dodatkom dotknuté zostávajú v platnosti bez zmeny.

1. Predmetom tohto Dodatku je:

- a) aktivácia programu Služieb, resp. zmena pôvodného programu Služieb vo vzťahu k SIM kartám uvedeným v Prílohe č. 1 tohto Dodatku, resp. k iným SIM kartám, ktoré ich budú v budúcnosti nahradzovať (ďalej len "SIM karty") s účinnosťou ku dňu uvedenému v Prílohe č.1 k tomuto Dodatku s tým, že Účastník je povinný zaplatiť Podniku aktivačný poplatok za aktiváciu každej SIM karty v sume uvedenej v Prílohe č. 1 tohto Dodatku. Konkrétny Účastníkom zvolený program Služieb, resp. pôvodný program Služieb ku každej SIM karte je uvedený v Prílohe č. 1 k tomuto Dodatku. Ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet uvedených v prílohe č. 1 tohto Dodatku niektorý z programov Služieb iTariff, vyhlasuje, že sa zoznámil aj s Osobitnými podmienkami pre poskytovanie služby HotSpot spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej len „Osobitné podmienky HotSpot“) a svojím podpisom potvrdzuje ich prevzatie a zaväzuje sa ich dodržiavať. Zároveň Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) v zmysle Osobitných podmienok HotSpot je podmienkou pre využívanie Služby HotSpot riadne a úplne zaregistrovanie sa prostredníctvom on-line registračného formulára pre účely zriadenia prístupu k Službe HotSpot, (ii) ak je prístup k službe HotSpot poskytovaný v zmysle Cenníka v rámci zvoleného programu Služieb iTariff bezplatne, znamená to, že využitie Služby HotSpot Podniku na území Slovenskej republiky nie je podmienené použitím Kreditu predplateného jedným zo spôsobov podľa Osobitných podmienok HotSpot a cena za využívanie Služby HotSpot je zahrnutá v cene za Službu iTariff, (iii) k programom Služieb iTariff nie je možné súčasne aktivovať a využívať inú dátovú službu podľa aktuálnej ponuky Podniku (najmä službu Internet v mobile, BlackBerry Internet Email atď.) a ani využívať zdieľanie dát služby Mobilný internet; ak Účastník tieto služby využíva vo vzťahu k SIM karte, na ktorej má byť na základe tohto Dodatku aktívovaný niektorý z programov Služieb iTariff, budú mu tieto na danej SIM karte automaticky deaktivované, (iv) programy iTariff nie je možné kombinovať a súčasne využívať s akoukoľvek inou zľavou alebo akciovou ponukou Podniku, ak Podnik neurčí inak.
- b) *áno *nie záväzok Podniku zabezpečiť Účastníkovi predaj zľavnených mobilných telefónov určených na používanie v sieti uvedenej v prílohe č.1 (ďalej len "MT"), a to každý MT individuálne vo vzťahu ku konkrétnej SIM karte uvedenej v Prílohe č. 1 k tomuto Dodatku, s tým, že Podnik garantuje Účastníkovi maximálnu kúpnu cenu uvedenú v Prílohe č. 1 k tomuto Dodatku; vybraný typ MT, výrobné číslo (IMEI) vybraného MT; kúpna cena vybraného MT sú špecifikované v Prílohe č. 1 k tomuto Dodatku, a to individuálne vo vzťahu ku každému jednotlivému MT. Účastník berie na vedomie, že MT sú v čase jeho predaja Účastníkovi zakódované len na použitie so SIM kartou Podniku a že budú odkódované na základe písomnej žiadosti Účastníka po uplynutí doby viazanosti podľa tohto Dodatku a po uhradení poplatku podľa Cenníka. Účastník svojím podpisom zároveň potvrdzuje prevzatie vyššie špecifikovaných MT;

- c) **záväzok** Účastníka riadne a včas platiť cenu za zriadenie a poskytovanie Služieb Podniku podľa zvoleného programu Služieb a dodržiavať svoje povinnosti v súlade so Zmluvou, týmto Dodatkom, Všeobecnými podmienkami pre poskytovanie verejných služieb prostredníctvom mobilnej siete Podniku (ďalej len „Všeobecné podmienky“), Cenníkom pre poskytovanie služieb Podniku (ďalej len „Cenník“); *áno *nie záväzok Účastníka zaplatiť Podniku administratívny poplatok v súlade s Cenníkom za vykonanie administratívnych alebo technických zmien v systémoch Podniku v súvislosti s uzavretím tohto Dodatku a to vo výške 3,98 € s DPH (ďalej len „Administratívny poplatok“), pričom Administratívny poplatok bude Účastníkovi vyúčtovaný v prvej faktúre za Služby vystavenej Podnikom a doručenej Účastníkovi po podpise tohto Dodatku, ak sa Účastník s Podnikom nedohodne inak; Účastník nie je povinný zaplatiť Podniku Administratívny poplatok, ak sa uzatvára Dodatok (i) súčasne s aktiváciou novej SIM karty, kedy sa účtuje príslušný aktivačný poplatok, (ii) pri prechode zo služby Easy na niektorý z mesačných programov, kedy sa účtuje poplatok za prechod v súlade s Cenníkom. Účastník podpisom tohto Dodatku vyhlasuje, že bol oboznámený Podnikom, že aktuálne informácie o platných cenách za Služby je možné získať v aktuálnom Cenníku dostupnom na Internetovej stránke Podniku a na predajných miestach Podniku;
- d) *áno *nie záväzok Podniku po dobu 12 mesiacov od uzavretia tohto Dodatku, poskytovať Účastníkovi vo vzťahu k SIM kartám k nim aktivovaný program služieb Relax 60 za zľavnený mesačný paušálny poplatok **11,90 €** s DPH (tzv. Relax 60+), * Relax 100 za zľavnený mesačný paušálny poplatok **19,87 €** s DPH (tzv. Relax 100+), * Relax 200 za zľavnený mesačný paušálny poplatok **35,81 €** s DPH (tzv. Relax 200+). Nárok na poskytnutie zľavneného mesačného poplatku zaniká vo vzťahu k príslušným SIM kartám definitívne a bez akejkoľvek náhrady, ak Účastník požiada o zmenu programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom na iný program Služieb typu Viac alebo ak Účastník využije vo vzťahu k príslušným SIM kartám ponuku kúpy zľavneného (akciového) mobilného telefónu alebo iného koncového zariadenia. V prípade zániku nároku na poskytnutie zľavy z mesačného poplatku, najneskôr však po uplynutí doby poskytovania zľavneného mesačného poplatku podľa tohto písmena bude Podnik poskytovať Účastníkovi program Služieb aktivovaný týmto Dodatkom alebo Účastníkom zvolený iný program Služieb vo vzťahu k príslušným SIM kartám za cenu podľa Cenníka platného v čase poskytovania príslušného programu Služieb. Účastník je oprávnený kedykoľvek počas 12 mesiacov od uzavretia tohto Dodatku požiadať Podnik o zmenu programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom na iný program Služieb typu Relax (t.j. Relax 60, Relax 100 alebo Relax 200) a to aj opakovane, pričom v prípade ak nevyužije ponuku Podniku na zakúpenie zľavneného (akciového) mobilného telefónu alebo iného koncového zariadenia, bude mu zmenený program Služieb vo vzťahu k príslušným SIM kartám poskytovaný do uplynutia 12 mesiacov od uzavretia tohto Dodatku za zvýhodnú cenu uvedenú pri príslušnom programe Služieb v Cenníku;
- e) *áno *nie záväzok Účastníka, že po dobu viazanosti nepožiadá vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovanej v Prílohe č. 1 tohto Dodatku o deaktiváciu, resp. zrušenie Služby * BlackBerry / BlackBerry Internet E-mail (ďalej len Služba) a že sa nedopustí takého konania a ani neumožní také konanie, na základe ktorého by Podniku vzniklo právo deaktivovať túto Službu alebo zrušiť Zmluvu odstúpením alebo právo vypovedať Zmluvu z dôvodov porušenia povinnosti zo strany Účastníka; za žiadosť o deaktiváciu, resp. zrušenie Služby sa pritom považuje najmä vypoveď Zmluvy zo strany Účastníka, žiadosť o deaktiváciu Služby v prípade straty alebo krádeže koncového zariadenia, ako aj odstúpenie Účastníka od Zmluvy z iného dôvodu, ako je porušenie povinností na strane Podniku. Účastník sa zaväzuje, že v prípade porušenia zmluvnej povinnosti uvedenej v tomto bode tohto Dodatku a následnej deaktivácie príslušnej Služby vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovanej v Prílohe č. 1 tohto Dodatku je Účastník povinný uhradiť Podniku zmluvnú pokutu vo výške 50 €.
- f) záväzok Podniku poskytovať Účastníkovi, ktorý vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 tohto Dodatku pokračuje vo využívaní Služieb Podniku v niektorom z programov Služieb Viac (s výnimkou 20+20Viac a 1000Viac), Relax alebo Podnikateľ v spojení s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, zľavu vo výške **50% z ceny mesačného paušálneho poplatku** príslušného programu Služieb poskytovaného vo vzťahu k SIM karte, a to počas obdobia (i) 12 zúčtovacích období bezprostredne nasledujúcich po zúčtovanom období prebiehajúcom v deň uzavretia tohto Dodatku, ak Účastník v súvislosti s týmto Dodatkom zároveň využil ponuku Podniku na zakúpenie zľavneného MT alebo (ii) 24 zúčtovacích období bezprostredne nasledujúcich po zúčtovanom období prebiehajúcom v deň uzavretia tohto Dodatku, ak Účastník v súvislosti s týmto Dodatkom nevyužil ponuku Podniku na zakúpenie zľavneného MT. Nárok na poskytovanie zľavy podľa predchádzajúcej vety zanikne, ak Účastník počas obdobia poskytovania zľavy požiada Podnik vo vzťahu k SIM karte o zmenu programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom na akýkoľvek iný program Služieb alebo o jeho deaktiváciu, pričom tento nárok opätovne nevznikne ani v prípade, ak Účastník opätovne požiada Podnik vo vzťahu k SIM karte o aktiváciu programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že zľavu poskytnutú na základe tohto písmena tohto bodu Dodatku nie je možné počas jej poskytovania kombinovať a súčasne využívať s akoukoľvek inou zľavou alebo akciovou ponukou Podniku, ak z výslovných pokynov Podniku nevyplýva niečo iné.
- g) *áno *nie záväzok Podniku poskytovať Účastníkovi, ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom aktivoval alebo pokračuje vo využívaní niektorého z programov Služieb Podnikateľ 90, alebo Podnikateľ 150, alebo Podnikateľ 300, alebo Podnikateľ 600, alebo Podnikateľ 1200 spojený s prevzatím záväzku viazanosti na 24 mesiacov, a ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom zároveň nevyužil ponuku Podniku na kúpu zľavnenému mobilného telefónu, počas 24 mesiacov nasledujúcich po uzavretí tohto Dodatku vo vzťahu k niektorej SIM karte špecifikovaných v Prílohe č. 1 **väčší počet voľných minút** pre príslušný program Služieb podľa platného Cenníka, ktoré sú zahrnuté v cene mesačného poplatku pre príslušný program Služieb Podnikateľ a platia pre príslušný program Služieb Podnikateľ pre prípad uzavretia Dodatku k Zmluve o poskytovaní verejných služieb s viazanosťou na 24 mesiacov bez kúpy akciového zariadenia (ďalej len „rozšírený počet voľných minút“). Počas zúčtovacieho obdobia trvajúceho ku dňu účinnosti tohto Dodatku poskytne Podnik Účastníkovi vo vzťahu k SIM karte alikvótnu časť rozšíreného počtu voľných minút zodpovedajúcu objemu voľných minút zostávajúcich odo dňa účinnosti tohto Dodatku do skončenia príslušného zúčtovacieho obdobia. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) tento benefit nie je možné počas jeho poskytovania vo vzťahu k SIM karte kombinovať a súčasne využívať s akoukoľvek inou zľavou alebo akciovou ponukou Podniku, ak nie je určené Podnikom inak, (ii) nárok na benefit podľa tohto písmena Dodatku zanikne, ak Účastník požiada o zmenu programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom na iný program Služieb ako sú programy Služieb Podnikateľ, ak nie je určené Podnikom inak, (iii) po uplynutí doby trvania nároku na rozšírený počet voľných minút podľa prvej vety tohto písmena Dodatku bude ďalej Účastníkovi zvolený program Služieb Podnikateľ poskytovaný so štandardným objemom voľných minút podľa platného Cenníka, (iv) v prípade prerušenia poskytovania Služieb prostredníctvom SIM karty nebude pri opätovnom poskytovaní Služieb doba poskytovania benefitu podľa tohto písmena Dodatku predĺžená.

- h) *áno *nie záväzok Podniku poskytovať Účastníkov, ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom pokračuje vo využívaní niektorého z programov Služieb **55Viac alebo Relax 60** alebo vyšší, a zároveň využil ponuku Podniku na zakúpenie zľavneného MT spojenú s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 **dvojnásobný počet voľných minút** pre príslušný program Služieb uvedený v prílohe č.1 tohto Dodatku počas každého z 24 zúčtovacích období nasledujúcich po dni účinnosti tohto Dodatku; počas zúčtovacieho obdobia trvajúceho ku dňu účinnosti tohto Dodatku poskytne Podnik Účastníkov vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 alikvótnu časť dvojnásobku voľných minút zodpovedajúcu objemu voľných minút zostávajúcich odo dňa účinnosti tohto Dodatku do skončenia príslušného zúčtovacieho obdobia. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že záväzok Podniku podľa predchádzajúcej vety sa netýka voľných víkendových minút, ktoré môže zákazník čerpať v objeme podľa príslušného programu Služieb uvedenom v Cenníku. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) ponuku podľa prvej vety tohto písmena Dodatku nie je možné počas jej poskytovania vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 kombinovať a súčasne využívať s akoukoľvek inou zľavou alebo akciovou ponukou, ak nie je určené Podnikom inak, (ii) nárok na benefit podľa tohto písmena Dodatku zanikne a nebude ani opätovne obnovený v prípade, ak Účastník poruší povinnosť nepožiadat' o aktiváciu alebo zmenu programu Služieb na program Služieb s nižším počtom voľných minút alebo s nižším mesačným poplatkom uvedenú v bode 2 tohto Dodatku alebo na akýkoľvek z programov Podnikateľ' aktivovaných od 2.9.2009, (iii) v prípade zániku nároku na poskytnutie benefitu, najneskôr však po uplynutí doby poskytovania benefitu podľa tohto písmena, bude Podnik poskytovať Účastníkov program Služieb uvedený v prílohe č. 1 tohto Dodatku alebo Účastníkom zvolený iný program Služieb za cenu podľa Cenníka platného v čase poskytovania príslušného programu Služieb, (iv) v prípade prerušenia poskytovania Služieb prostredníctvom SIM karty nebude pri opätovnom poskytovaní Služieb doba poskytovania benefitu podľa tohto písmena Dodatku predĺžená a uplynie dňom, ktorý by bol posledným dňom doby poskytovania benefitu v prípade, ak by k predmetnému prerušeniu poskytovania Služieb nedošlo, (v) v prípade označenia programu Služieb číslom uvedeným v zátvorke je účelom označenia zvýraznenie skutočnosti, že príslušný štandardný program Služieb, ktorý sa zhoduje názvom bez čísla uvedeného v zátvorke s príslušným programom uvedeným v Cenníku, bol aktivovaný s výhodami poskytovanými Podnikom v súlade s týmto Dodatkom.
- i) *áno *nie záväzok Podniku poskytovať Účastníkov, ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom pokračuje vo využívaní programu Služieb **Podnikateľ' 90**, a zároveň využil ponuku Podniku na zakúpenie zľavneného MT spojenú s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 **dvojnásobný počet voľných minút** pre príslušný program Služieb uvedený v prílohe č. 1 tohto Dodatku počas každého z 24 zúčtovacích období nasledujúcich po dni účinnosti tohto Dodatku, a to za mesačný poplatok 19,87 € s DPH, pričom po prevolaní voľných minút predstavuje cena za minútu hovoru do všetkých sietí v SR 0,2077 € s DPH a cena za minútu víkendového hovoru v mobilnej sieti spoločnosti Slovak Telekom, a.s. 0,1008 € s DPH; počas zúčtovacieho obdobia trvajúceho ku dňu účinnosti tohto Dodatku poskytne Podnik Účastníkov vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 alikvótnu časť dvojnásobku voľných minút zodpovedajúcu objemu voľných minút zostávajúcich odo dňa účinnosti tohto Dodatku do skončenia príslušného zúčtovacieho obdobia. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) ponuku podľa prvej vety tohto písmena Dodatku nie je možné počas jej poskytovania vo vzťahu k SIM karte kombinovať a súčasne využívať s doplnkovými balíkmi k programom Podnikateľ' aktivovaným od 2.9.2009 ani s akoukoľvek inou zľavou alebo akciovou ponukou, ak nie je určené Podnikom inak, (ii) nárok na benefit podľa tohto písmena Dodatku zanikne a nebude ani opätovne obnovený v prípade, ak Účastník poruší povinnosť nepožiadat' o aktiváciu alebo zmenu programu Služieb na iný program Služieb ako sú programy Podnikateľ' aktivované do 1.9.2009 (vrátane) (iii) v prípade zániku nároku na poskytnutie benefitu, najneskôr však po uplynutí doby poskytovania benefitu podľa tohto písmena, bude Podnik poskytovať Účastníkov program Služieb uvedený v prílohe č. 1 tohto Dodatku alebo Účastníkom zvolený iný program Služieb za cenu podľa Cenníka platného v čase poskytovania príslušného programu Služieb, (iv) v prípade prerušenia poskytovania Služieb prostredníctvom SIM karty nebude pri opätovnom poskytovaní Služieb doba poskytovania benefitu podľa tohto písmena Dodatku predĺžená a uplynie dňom, ktorý by bol posledným dňom doby poskytovania benefitu v prípade, ak by k predmetnému prerušeniu poskytovania Služieb nedošlo, (v) v prípade označenia programu Služieb číslom uvedeným v zátvorke je účelom označenia zvýraznenie skutočnosti, že príslušný štandardný program Služieb, ktorý sa zhoduje názvom bez čísla uvedeného v zátvorke s príslušným programom uvedeným v Cenníku, bol aktivovaný s výhodami poskytovanými Podnikom v súlade s týmto Dodatkom.
- j) *áno *nie záväzok Podniku poskytovať Účastníkov, ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom pokračuje vo využívaní programu Služieb **Podnikateľ' 150**, a zároveň využil ponuku Podniku na zakúpenie zľavneného MT spojenú s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 **dvojnásobný počet voľných minút** pre príslušný program Služieb uvedený v prílohe č. 1 tohto Dodatku počas každého z 24 zúčtovacích období nasledujúcich po dni účinnosti tohto Dodatku, a to za mesačný poplatok 31,82 € s DPH, pričom po prevolaní voľných minút predstavuje cena za minútu hovoru do všetkých sietí v SR 0,1805 € s DPH a cena za minútu víkendového hovoru v mobilnej sieti spoločnosti Slovak Telekom, a.s. 0,0806 € s DPH; počas zúčtovacieho obdobia trvajúceho ku dňu účinnosti tohto Dodatku poskytne Podnik Účastníkov vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 alikvótnu časť dvojnásobku voľných minút zodpovedajúcu objemu voľných minút zostávajúcich odo dňa účinnosti tohto Dodatku do skončenia príslušného zúčtovacieho obdobia. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) ponuku podľa prvej vety tohto písmena Dodatku nie je možné počas jej poskytovania vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 kombinovať a súčasne využívať s doplnkovými balíkmi k programom Podnikateľ' aktivovaným od 2.9.2009 ani s akoukoľvek inou zľavou alebo akciovou ponukou, ak nie je určené Podnikom inak, (ii) nárok na benefit podľa tohto písmena Dodatku zanikne a nebude ani opätovne obnovený v prípade, ak Účastník poruší povinnosť nepožiadat' o aktiváciu alebo zmenu programu Služieb na iný program Služieb ako sú programy Podnikateľ' aktivované do 1.9.2009 (vrátane) (iii) v prípade zániku nároku na poskytnutie benefitu, najneskôr však po uplynutí doby poskytovania benefitu podľa tohto písmena, bude Podnik poskytovať Účastníkov program Služieb uvedený v prílohe č. 1 tohto Dodatku alebo Účastníkom zvolený iný program Služieb za cenu podľa Cenníka platného v čase poskytovania príslušného programu Služieb, (iv) v prípade prerušenia poskytovania Služieb prostredníctvom SIM karty nebude pri opätovnom poskytovaní Služieb doba poskytovania benefitu podľa tohto písmena Dodatku predĺžená a uplynie dňom, ktorý by bol posledným dňom doby poskytovania benefitu v prípade, ak by k predmetnému prerušeniu poskytovania Služieb nedošlo, (v) v prípade označenia programu Služieb číslom uvedeným v zátvorke je účelom označenia zvýraznenie skutočnosti, že príslušný štandardný program Služieb, ktorý sa zhoduje názvom bez čísla uvedeného v zátvorke s príslušným programom uvedeným v Cenníku, bol aktivovaný s výhodami poskytovanými Podnikom v súlade s týmto Dodatkom.

- k) *áno *nie záväzok Podniku poskytovať Účastníkovi, ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom pokračuje vo využívaní programu Služieb **Podnikateľ 300**, a zároveň využil ponuku Podniku na zakúpenie zľavneného MT spojenú s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 **dvojnásobný počet voľných minút** pre príslušný program Služieb uvedený v prílohe č. 1 tohto Dodatku počas každého z 24 zúčtovacích období nasledujúcich po dni účinnosti tohto Dodatku, a to za mesačný poplatok 59,71 € s DPH, pričom po prevolaní voľných minút predstavuje cena za minútu hovoru do všetkých sietí v SR 0,1543 € s DPH a cena za minútu víkendového hovoru v mobilnej sieti spoločnosti Slovak Telekom, a.s. 0,0605 € s DPH; počas zúčtovacieho obdobia trvajúceho ku dňu účinnosti tohto Dodatku poskytne Podnik Účastníkovi vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 alikvótnu časť dvojnásobku voľných minút zodpovedajúcu objemu voľných minút zostávajúcich odo dňa účinnosti tohto Dodatku do skončenia príslušného zúčtovacieho obdobia. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) ponuku podľa prvej vety tohto písmena Dodatku nie je možné počas jej poskytovania vo vzťahu k SIM karte kombinovať a súčasne využívať s doplnkovými balíkmi k programom Podnikateľ aktivovaným od 2.9.2009 ani s akoukoľvek inou zľavou alebo akciovou ponukou, ak nie je určené Podnikom inak, (ii) nárok na benefit podľa tohto písmena Dodatku zanikne a nebude ani opätovne obnovený v prípade, ak Účastník poruší povinnosť nepožiadat' o aktiváciu alebo zmenu programu Služieb na iný program Služieb ako sú programy Podnikateľ aktivované do 1.9.2009 (vrátane) (iii) v prípade zániku nároku na poskytnutie benefitu, najneskôr však po uplynutí doby poskytovania benefitu podľa tohto písmena, bude Podnik poskytovať Účastníkovi program Služieb uvedený v prílohe č. 1 tohto Dodatku alebo Účastníkom zvolený iný program Služieb za cenu podľa Cenníka platného v čase poskytovania príslušného programu Služieb, (iv) v prípade prerušenia poskytovania Služieb prostredníctvom SIM karty nebude pri opätovnom poskytovaní Služieb doba poskytovania benefitu podľa tohto písmena Dodatku predĺžená a uplynie dňom, ktorý by bol posledným dňom doby poskytovania benefitu v prípade, ak by k predmetnému prerušeniu poskytovania Služieb nedošlo, (v) v prípade označenia programu Služieb číslom uvedeným v zátvorke je účelom označenia zvýraznenie skutočnosti, že príslušný štandardný program Služieb, ktorý sa zhoduje názvom bez čísla uvedeného v zátvorke s príslušným programom uvedeným v Cenníku, bol aktivovaný s výhodami poskytovanými Podnikom v súlade s týmto Dodatkom.
- l) *áno *nie záväzok Podniku poskytovať Účastníkovi, ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom pokračuje vo využívaní programu Služieb **Podnikateľ 600**, a zároveň využil ponuku Podniku na zakúpenie zľavneného MT spojenú s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 **dvojnásobný počet voľných minút** pre príslušný program Služieb uvedený v prílohe č. 1 tohto Dodatku počas každého z 24 zúčtovacích období nasledujúcich po dni účinnosti tohto Dodatku, a to za mesačný poplatok 113,78 € s DPH, pričom po prevolaní voľných minút predstavuje cena za minútu hovoru do všetkých sietí v SR 0,1271 € s DPH a cena za minútu víkendového hovoru v mobilnej sieti spoločnosti Slovak Telekom, a.s. 0,0403 € s DPH; počas zúčtovacieho obdobia trvajúceho ku dňu účinnosti tohto Dodatku poskytne Podnik Účastníkovi vo vzťahu k SIM karte alikvótnu časť dvojnásobku voľných minút zodpovedajúcu objemu voľných minút zostávajúcich odo dňa účinnosti tohto Dodatku do skončenia príslušného zúčtovacieho obdobia. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) ponuku podľa prvej vety tohto písmena Dodatku nie je možné počas jej poskytovania vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 kombinovať a súčasne využívať s doplnkovými balíkmi k programom Podnikateľ aktivovaným od 2.9.2009 ani s akoukoľvek inou zľavou alebo akciovou ponukou, ak nie je určené Podnikom inak, (ii) nárok na benefit podľa tohto písmena Dodatku zanikne a nebude ani opätovne obnovený v prípade, ak Účastník poruší povinnosť nepožiadat' o aktiváciu alebo zmenu programu Služieb na iný program Služieb ako sú programy Podnikateľ aktivované do 2.9.2009 (vrátane) (iii) v prípade zániku nároku na poskytnutie benefitu, najneskôr však po uplynutí doby poskytovania benefitu podľa tohto písmena, bude Podnik poskytovať Účastníkovi program Služieb uvedený v prílohe č. 1 tohto Dodatku alebo Účastníkom zvolený iný program Služieb za cenu podľa Cenníka platného v čase poskytovania príslušného programu Služieb, (iv) v prípade prerušenia poskytovania Služieb prostredníctvom SIM karty nebude pri opätovnom poskytovaní Služieb doba poskytovania benefitu podľa tohto písmena Dodatku predĺžená a uplynie dňom, ktorý by bol posledným dňom doby poskytovania benefitu v prípade, ak by k predmetnému prerušeniu poskytovania Služieb nedošlo, (v) v prípade označenia programu Služieb číslom uvedeným v zátvorke je účelom označenia zvýraznenie skutočnosti, že príslušný štandardný program Služieb, ktorý sa zhoduje názvom bez čísla uvedeného v zátvorke s príslušným programom uvedeným v Cenníku, bol aktivovaný s výhodami poskytovanými Podnikom v súlade s týmto Dodatkom.
- m) *áno *nie záväzok Podniku poskytovať Účastníkovi, ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom pokračuje vo využívaní niektorého z programov Služieb Podnikateľ 90, alebo Podnikateľ 150, alebo Podnikateľ 300, alebo Podnikateľ 600, alebo Podnikateľ 1200 spojený s prevzatím záväzku viazanosti na 24 mesiacov, a ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom zároveň nevyužil ponuku Podniku na kúpu zľavneného mobilného telefónu, počas 24 mesiacov nasledujúcich po uzavretí tohto Dodatku vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 **väčší počet voľných minút** pre príslušný program Služieb podľa platného Cenníka, ktoré sú zahrnuté v cene mesačného poplatku pre príslušný program Služieb Podnikateľ a platia pre príslušný program Služieb Podnikateľ pre prípad uzavretia Dodatku k Zmluve s viazanosťou na 24 mesiacov bez kúpy akciového zariadenia (ďalej len „rozšírený počet voľných minút“) a zároveň počas doby od uzavretia tohto Dodatku do uplynutia 24 zúčtovacích období bezprostredne nasledujúcich po zúčtovacom období prebiehajúcim v deň uzavretia tohto Dodatku **zľavu vo výške 30%** z ceny mesačného paušálneho poplatku programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom. Počas zúčtovacieho obdobia prebiehajúceho v deň uzavretia tohto Dodatku poskytne Podnik Účastníkovi vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 alikvótnu časť rozšíreného počtu voľných minút zodpovedajúcu objemu voľných minút zostávajúcich odo dňa uzavretia tohto Dodatku do skončenia príslušného zúčtovacieho obdobia. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) rozšírený počet voľných minút a zľavu z mesačného paušálneho poplatku (ďalej spoločne len „benefity“) podľa tohto písmena Dodatku nie je možné počas ich poskytovania vo vzťahu k SIM karte kombinovať a súčasne využívať s akoukoľvek inou zľavou alebo akciovou ponukou Podniku, ak nie je určené Podnikom inak, (ii) nárok na benefity podľa tohto písmena Dodatku zanikne, ak Účastník požiadat' o zmenu programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom na iný program Služieb ako sú programy Služieb Podnikateľ, ak nie je určené Podnikom inak, (iii) po uplynutí doby trvania nároku na benefity podľa tohto písmena Dodatku bude ďalej Účastníkovi zvolený program Služieb Podnikateľ poskytovaný so štandardným objemom voľných minút a za cenu podľa platného Cenníka, (iv) v prípade prerušenia poskytovania Služieb prostredníctvom SIM karty nebude pri opätovnom poskytovaní Služieb doba poskytovania benefitov podľa tohto písmena Dodatku predĺžená.

- n) *áno *nie záväzok Podniku poskytnúť Účastníkovi, ktorý si v súvislosti s týmto Dodatkom pokračuje vo využívaní niektorého z programov Služieb Podnikateľ 90 alebo Podnikateľ 150 alebo Podnikateľ 300 alebo Podnikateľ 600 alebo Podnikateľ 1200 spojený s prevzatím záväzku viazanosti po dobu 24 mesiacov, a ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom zároveň **využil** ponuku Podniku **na kúpu zľavnenému mobilného telefónu**, zľavu vo výške **30% z ceny mesačného paušálneho poplatku** za poskytovanie programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 tohto Dodatku, a to po dobu 24 mesiacov nasledujúcich po uzavretí tohto Dodatku. Nárok na poskytovanie zľavy z ceny mesačného paušálneho poplatku podľa predchádzajúcej vety zanikne, ak Účastník počas doby poskytovania zľavy požiada Podnik o zmenu programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom na akýkoľvek iný program Služieb ako je program služieb Podnikateľ alebo o prerušenie poskytovania Služieb alebo o deaktiváciu programu Služieb aktivovaného na niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 tohto Dodatku, pričom tento nárok opätovne nevznikne ani v prípade, ak Účastník opätovne požiada Podnik vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 tohto Dodatku. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že zľavu poskytnutú na základe tohto písmena Dodatku nie je možné počas jej poskytovania kombinovať s doplnkovými balíkmi k programom služieb Podnikateľ ani súčasne využívať s akoukoľvek inou zľavou alebo akciovou ponukou Podniku, ak z výslovných pokynov Podniku alebo z tohto Dodatku nevyplýva niečo iné; za zúčtovacie obdobie trvajúce ku dňu účinnosti tohto Dodatku Podnik poskytne príslušnú zľavu z alikvótnej časti mesačného paušálneho poplatku od účinnosti tohto Dodatku.
- o) *áno *nie záväzok Podniku poskytnúť Účastníkovi, ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 tohto Dodatku, pokračuje vo využívaní niektorého z programov Služieb Podnikateľ 90, Podnikateľ 150, Podnikateľ 300 alebo Podnikateľ 600, v spojení s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, a ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom vo vzťahu k príslušnej SIM karte špecifikovanej v Prílohe č. 1 tohto Dodatku zároveň nevyužil ponuku Podniku na zakúpenie zľavneného MT, vo vzťahu k príslušnej SIM karte špecifikovanej v Prílohe č. 1 tohto Dodatku počas doby od uzavretia tohto Dodatku do uplynutia prvých **12 zúčtovacích období** bezprostredne nasledujúcich po zúčtovacom období prebiehajúcim v deň uzavretia tohto Dodatku **zľavu vo výške 70%** z ceny mesačného paušálneho poplatku programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom a následne po uplynutí doby poskytovania 70% zľavy, **zľavu vo výške 50%** z ceny mesačného paušálneho poplatku programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že zľavu z mesačného poplatku nie je možné počas jej poskytovania vo vzťahu k príslušnej SIM karte kombinovať a súčasne využívať s benefitom väčší počet voľných minút pre príslušný program Služieb Podnikateľ podľa platného Cenníka, ktoré sú inak zahrnuté v cene mesačného poplatku pre príslušný program Služieb Podnikateľ a platia pre príslušný program Služieb Podnikateľ pre prípad uzavretia Dodatku k Zmluve s viazanosťou na 24 mesiacov bez kúpy zľavneného MT, ani s akoukoľvek inou zľavou alebo akciovou ponukou Podniku a ani balíkom Nekonečno v špičke, balíkom Nekonečno mimo špičky, Nekonečno Nonstop alebo balíkom Extra 100 minút do všetkých sietí ak nie je určené Podnikom inak. Nárok na benefit podľa tohto písmena Dodatku zanikne (i) ak Účastník požiada vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 tohto Dodatku, o zmenu programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom na iný program Služieb (ii) v prípade prerušenia poskytovania Služieb prostredníctvom SIM karty nebude pri opätovnom poskytovaní Služieb doba poskytovania benefitu podľa tohto písmena Dodatku predĺžená.
- p) *áno *nie záväzok Podniku voči Účastníkovi, ktorý si v súvislosti s týmto Dodatkom aktivoval na SIM karte niektorý z programov Služieb Viac / Relax / Podľa seba v spojení s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, a zároveň si na SIM karte aktivoval službu **Neobmedzený internet v mobile** (ďalej len Služba Internet v mobile), poskytovať vo vzťahu k SIM karte Službu Internet v mobile za zľavnený mesačný poplatok vo výške **5,99 €** s DPH a to odo dňa uzavretia tohto Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) pokiaľ vo vzťahu k SIM karte nie je ku dňu uzavretia tohto Dodatku aktivovaná Služba Internet v mobile, považuje sa tento Dodatok za žiadosť o jej aktiváciu, (ii) po uplynutí doby poskytovania zľavy z mesačného poplatku podľa tohto bodu Dodatku bude Podnik vo vzťahu k SIM karte Účastníkovi ďalej poskytovať Službu Internet v mobile za štandardnú cenu podľa aktuálneho Cenníka. Účastník sa zaväzuje využívať Službu Internet v mobile počas celej doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku a zaväzuje sa, že počas doby viazanosti nepožiada Podnik o jej deaktiváciu alebo zrušenie a že sa nedopustí takého konania a ani neumožní také konanie, na základe ktorého by Podniku vzniklo právo deaktivovať túto Službu alebo zrušiť Zmluvu odstúpením alebo právo vypovedať Zmluvu z dôvodov porušenia povinnosti zo strany Účastníka. V prípade porušenia zmluvnej povinnosti Účastníka dohodnutej v predchádzajúcej vete a následnej deaktivácie príslušnej Služby Internet v mobile vznikne Podniku právo uplatniť si voči Účastníkovi zmluvnú pokutu vo výške **96 €**.
- q) *áno *nie záväzok Podniku voči Účastníkovi, ktorý si v súvislosti s týmto Dodatkom aktivoval na SIM karte niektorý z programov Služieb Viac / Relax / Podľa seba v spojení s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, a zároveň si na SIM karte aktivoval službu **Internet v mobile 500** (ďalej len Služba Internet v mobile), poskytovať vo vzťahu k SIM karte Službu Internet v mobile za zľavnený mesačný poplatok vo výške **3,99 €** s DPH a to odo dňa uzavretia tohto Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) pokiaľ vo vzťahu k SIM karte nie je ku dňu uzavretia tohto Dodatku aktivovaná Služba Internet v mobile, považuje sa tento Dodatok za žiadosť o jej aktiváciu, (ii) po uplynutí doby poskytovania zľavy z mesačného poplatku podľa tohto bodu Dodatku bude Podnik vo vzťahu k SIM karte Účastníkovi ďalej poskytovať Službu Internet v mobile za štandardnú cenu podľa aktuálneho Cenníka. Účastník sa zaväzuje využívať Službu Internet v mobile počas celej doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku a zaväzuje sa, že počas doby viazanosti nepožiada Podnik o jej deaktiváciu alebo zrušenie a že sa nedopustí takého konania a ani neumožní také konanie, na základe ktorého by Podniku vzniklo právo deaktivovať túto Službu alebo zrušiť Zmluvu odstúpením alebo právo vypovedať Zmluvu z dôvodov porušenia povinnosti zo strany Účastníka. V prípade porušenia zmluvnej povinnosti Účastníka dohodnutej v predchádzajúcej vete a následnej deaktivácie príslušnej Služby Internet v mobile vznikne Podniku právo uplatniť si voči Účastníkovi zmluvnú pokutu vo výške **48 €**.

- r) záväzok Podniku poskytovať Účastníkovi, ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 pokrčuje vo využívaní niektorého z programov Služieb **Podnikateľ Neobmedzene 150** alebo **Podnikateľ Neobmedzene 300**, a ktorý zároveň využil ponuku Podniku na zakúpenie mobilného telefónu spojenú s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, odo dňa uzavretia tohto Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku (i) program služieb Podnikateľ Neobmedzene 150 za mesačný poplatok **35,28 €** s DPH alebo program služieb Podnikateľ Neobmedzene 300 za mesačný poplatok **60,49 €** s DPH (ii) neobmedzené volania do mobilnej siete Podniku a do sprístupnených národných pevných sietí v SR, ktoré sa uplatňujú počas 7 dní v týždni 24 hodín denne pred prevolaním voľných minút. V priebehu každého zúčtovacieho obdobia však rozsah volaní na účastnícke čísla do mobilnej siete Podniku a do sprístupnených národných pevných sietí v SR nesmie presiahnuť **3.000 minút**. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že počas obdobia poskytovania programu Služieb Podnikateľ Neobmedzene 150 alebo Podnikateľ Neobmedzene 300 nemôže súčasne využívať balík Nekonečno mimo špičky alebo Nekonečno v špičke alebo Nekonečno nonstop alebo balík Extra 100 minút do všetkých sietí. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) počas zúčtovacieho obdobia trvajúceho ku dňu účinnosti tohto Dodatku poskytne Podnik Účastníkovi v rámci programu Podnikateľ Neobmedzene 150 alebo Podnikateľ Neobmedzene 300 alikvótnu časť voľných minút zostávajúcich odo dňa účinnosti tohto Dodatku do skončenia príslušného zúčtovacieho obdobia, (ii) po vyčerpaní voľných minút sú volania spoplatnené podľa platného Cenníka Podniku (iii) pre využívanie a poskytovanie ostatných Služieb Podniku prostredníctvom SIM karty platia počas doby využívania programu Podnikateľ Neobmedzene 150 alebo Podnikateľ Neobmedzene 300 (napr. SMS správy, MMS správy, Služba Partner, ďalšie doplnkové služby) podmienky a spoplatnenie ako pre program Služieb Podnikateľ 150, ak Účastník využíva program Služieb Podnikateľ Neobmedzene 150, alebo pre program Služieb Podnikateľ 300, ak Účastník využíva program Služieb Podnikateľ Neobmedzene 300, a to podľa platného Cenníka Podniku. Po uplynutí doby poskytovania programu Podnikateľ Neobmedzene 150 alebo Podnikateľ Neobmedzene 300 podľa prvej vety tohto bodu Dodatku alebo v prípade opakovaného prekročenia stanoveného limitu objemu prevádzky – 3000 minút za zúčtovacie obdobia na volania do mobilnej siete Podniku a do sprístupnených národných pevných sietí v SR (t.j. napriek predchádzajúcemu upozorneniu zo strany Podniku) bude program Podnikateľ Neobmedzene 150 alebo Podnikateľ Neobmedzene 300 Účastníkovi deaktivovaný a automaticky zmenený na program Služieb Podnikateľ 150, resp. Podnikateľ 300 bez možnosti opätovnej aktivácie programu Podnikateľ Neobmedzene 150, resp. Podnikateľ Neobmedzene 300. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) program Služieb Podnikateľ Neobmedzene 150 alebo Podnikateľ Neobmedzene 300 nie je možné počas jeho poskytovania vo vzťahu k SIM karte kombinovať a súčasne využívať s akoukoľvek inou akciou ponukou Podniku, ak nebolo dohodnuté inak, (ii) pri zmene programu Podnikateľ Neobmedzene 150 alebo Podnikateľ Neobmedzene 300 na iný program Služieb v súlade s týmto Dodatkom Účastník stráca vo vzťahu k SIM karte možnosť opätovnej aktivácie programu Podnikateľ Neobmedzene 150 alebo Podnikateľ Neobmedzene 300.
- s) *áno *nie záväzok Podniku poskytovať Účastníkovi vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 aktivoval vybraný program Služieb **Podnikateľ NAJ** odo dňa uzavretia tohto Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku za zvýhodnený mesačný poplatok (i) 19,99 € s DPH v prípade, ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ NAJ 90, (ii) 31,99 € s DPH v prípade, ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ NAJ 150, (iii) 54,99 € s DPH v prípade, ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ NAJ 300 (iv) 99,99 € s DPH v prípade, ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ NAJ 600, (v) 139,99 € s DPH v prípade, ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ NAJ 1200. Zároveň sa Podnik zaväzuje poskytovať vo vzťahu k SIM karte službu Balík SMS 3,99 (i) za zvýhodnený mesačný poplatok 3,99 € v prípade, ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ NAJ 90 alebo Podnikateľ NAJ 150 (ii) bez účtovania mesačného poplatku za službu Balík SMS 3,99 v prípade, ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ NAJ 300, alebo Podnikateľ NAJ 600, alebo Podnikateľ NAJ 1200. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) tento Dodatok sa považuje za žiadosť o aktiváciu vybraného programu Služieb Podnikateľ NAJ, (ii) nárok na benefit podľa tohto bodu Dodatku zanikne a viac sa neobnoví v prípade zmeny programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom na akýkoľvek iný program Služieb Podniku ako program Služieb Podnikateľ NAJ, (iii) po uplynutí doby poskytovania benefitu podľa tohto bodu Dodatku bude Podnik vo vzťahu k SIM karte Účastníkovi ďalej poskytovať príslušný program Podnikateľ za podmienok podľa aktuálneho Cenníka, ak Podnik neurčí inak. Hovory na účastnícke čísla do všetkých sietí v SR a zo SR aj do všetkých sietí v krajinách EÚ, USA, Nórsko, Lichtenštajnsko a Island sa účtujú po sekundách od prvej sekundy.
- t) *áno *nie záväzok Podniku aktivovať a poskytovať Účastníkovi, ktorý si v súvislosti s týmto Dodatkom vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 aktivoval ktorýkoľvek program Služieb Podnikateľ NAJ s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, vo vzťahu k SIM karte balík **Nekonečno nonstop** (ďalej len „balík NV nonstop“) a to odo dňa uzavretia tohto Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku za zvýhodnený mesačný poplatok (i) **9,99 €** s DPH v prípade, ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ NAJ 90, (ii) **6,99 €** s DPH v prípade, ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ NAJ 150, (iii) **1,99 €** s DPH v prípade, ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ NAJ 300 (iv) **bez účtovania mesačného poplatku** za balík NV nonstop v prípade, ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ NAJ 600, alebo Podnikateľ NAJ 1200. Balík NV nonstop zahŕňa 3.000 voľných minút do mobilnej siete Podniku a do všetkých pevných sietí v SR, ktoré sa uplatňujú počas 7 dní v týždni 24 hodín denne a ktoré môže Účastník využívať už pred prevolaním voľných minút zahrnutých v programe Služieb Účastníka. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že počas obdobia poskytovania balíka NV nonstop nemôže súčasne využívať balík Nekonečno mimo špičky, alebo Nekonečno v špičke alebo balík Extra 100 minút a zároveň súhlasí s tým, že v prípade, ak už má Účastník ku dňu uzavretia tohto Dodatku niektorý z týchto balíkov aktivovaný, bude mu tento balík Nekonečno mimo špičky, Nekonečno v špičke alebo Extra 100 minút automaticky deaktivovaný. Účastník berie na vedomie a súhlasí, že (i) balík NV nonstop bude Účastníkovi automaticky deaktivovaný a nárok na benefit podľa tohto bodu Dodatku sa viac neobnoví v prípade zmeny balíka NV nonstop na niektorý z balíkov Nekonečno mimo špičky, Nekonečno v špičke alebo Extra 100 minút, pričom vybraný balík bude ďalej poskytovaný za štandardný mesačný poplatok platný pre príslušný program Služieb Podnikateľ podľa platného Cenníka bez nároku na zvýhodnenú cenu mesačného poplatku, a tiež v prípade zmeny programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom na akýkoľvek iný program Služieb Podniku ako program Služieb Podnikateľ NAJ, (ii) v prípade zmeny programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom na vyšší program služieb Podnikateľ NAJ bude Účastníkovi poskytovaný benefit podľa tohto Dodatku platný pre tento vyšší program Služieb, (iii) po uplynutí doby poskytovania benefitu podľa prvej vety tohto písmena tohto bodu Dodatku, nárok Účastníka na benefit podľa tohto bodu Dodatku zanikne a viac sa neobnoví. Poskytovanie balíka NV nonstop nie je možné kombinovať s akýmkoliv inými akciovými ponukami, zľavami, ďalšími zvýhodnenými službami Podniku a ani balíkom Extra 100 minút alebo balíkom Nekonečno mimo špičky, alebo Nekonečno v špičke, pokiaľ nebude určené Podnikom inak. V prípade prekročenia stanoveného limitu objemu prevádzky – 3.000 minút budú Účastníkovi hovory uskutočnené nad rámec 3.000 minút spoplatnené podľa aktuálne platného Cenníka pre príslušný zvolený program Služieb Podnikateľ.

- u) *áno *nie záväzok Podniku aktivovať a poskytovať Účastníkovi, ktorý si v súvislosti s týmto Dodatkom vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 aktivoval ktorýkoľvek program Služieb Podnikateľ NAJ s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, vo vzťahu k SIM karte balík **Nekonečno v špičke** (ďalej len „balík NV v špičke“) a to odo dňa uzavretia tohto Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku za zvýhodnený mesačný poplatok (i) **6,99 €** s DPH v prípade, ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ NAJ 90 (ii) **1,99 €** s DPH v prípade, ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ NAJ 150 (iii) **bez účtovania mesačného poplatku** v prípade, ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ NAJ 300, alebo Podnikateľ NAJ 600, alebo Podnikateľ NAJ 1200. Balík NV v špičke zahŕňa 3.000 voľných minút do mobilnej siete Podniku a do všetkých pevných sietí v SR, ktoré sa uplatňujú počas pracovných dní v čase od 8:00 hod. do 18:00 hod. a ktoré môže Účastník využívať už pred prevolaním voľných minút zahrnutých v programe Služieb Účastníka. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že počas obdobia poskytovania balíka NV v špičke nemôže súčasne využívať balík Nekonečno mimo špičky alebo Nekonečno nonstop alebo balík Extra 100 minút a zároveň súhlasí s tým, že v prípade, ak už má Účastník ku dňu uzavretia tohto Dodatku niektorý z týchto balíkov aktivovaný, bude mu tento balík Nekonečno mimo špičky, Nekonečno nonstop alebo Extra 100 minút automaticky deaktivovaný. Účastník berie na vedomie a súhlasí, že (i) balík NV v špičke bude Účastníkovi automaticky deaktivovaný a nárok na benefit podľa tohto bodu Dodatku sa viac neobnoví v prípade zmeny balíka NV v špičke na niektorý z balíkov Nekonečno mimo špičky, Nekonečno nonstop alebo Extra 100 minút, pričom vybraný balík bude ďalej poskytovaný za štandardný mesačný poplatok platný pre príslušný program Služieb Podnikateľ podľa platného Cenníka bez nároku na zvýhodnenú cenu mesačného poplatku, a tiež v prípade zmeny programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom na akýkoľvek iný program Služieb Podniku ako program Služieb Podnikateľ NAJ, (ii) v prípade zmeny programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom na vyšší program služieb Podnikateľ NAJ bude Účastníkovi poskytovaný benefit podľa tohto dodatku platný pre tento vyšší program Služieb, (iii) po uplynutí doby poskytovania benefitu podľa tohto bodu Dodatku, nárok Účastníka na benefit podľa tohto bodu Dodatku zanikne a viac sa neobnoví. Poskytovanie balíka NV v špičke nie je možné kombinovať s akýmkoľvek inými akciovými ponukami, zľavami, ďalšími zvýhodnenými službami Podniku a ani balíkom Extra 100 minút alebo balíkom Nekonečno mimo špičky, alebo Nekonečno nonstop, pokiaľ nebude určené Podnikom inak. V prípade prekročenia stanoveného limitu objemu prevádzky – 3.000 minút budú Účastníkovi hovory uskutočnené nad rámec 3.000 minút spoplatnené podľa aktuálne platného Cenníka pre príslušný zvolený program Služieb Podnikateľ.
- v) *áno *nie záväzok Podniku aktivovať a poskytovať Účastníkovi, ktorý si týmto Dodatkom vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 aktivoval akýkoľvek program Služieb Podnikateľ NAJ s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, vo vzťahu k SIM karte balík **Nekonečno mimo špičky** (ďalej len „balík NV mimo špičky“) a to odo dňa uzavretia tohto Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku **bez účtovania mesačného poplatku** za balík NV mimo špičky. Balík NV mimo špičky zahŕňa 3000 voľných minút mesačne v mobilnej sieti Podniku a v pevných sieťach v SR, ktoré sa uplatňujú počas pracovných dní v čase od 18:00 hod. do 08:00 hod. ako aj hocikeď cez víkendy a štátne sviatky a ktoré môže Účastník využívať už pred prevolaním voľných minút zahrnutých v programe Služieb Účastníka. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že počas obdobia poskytovania balíka NV mimo špičky nemôže súčasne využívať balík Nekonečno v špičke, Nekonečno nonstop a ani balík Extra 100 minút a zároveň súhlasí s tým, že v prípade, ak už má Účastník ku dňu uzavretia tohto Dodatku balík Nekonečno v špičke, Nekonečno nonstop alebo balík Extra 100 minút aktivovaný, bude mu tento balík automaticky deaktivovaný. Účastník berie na vedomie a súhlasí, že (i) balík NV mimo špičky bude Účastníkovi automaticky deaktivovaný a nárok na benefit podľa tohto bodu Dodatku sa viac neobnoví v prípade zmeny balíka NV mimo špičky na niektorý z balíkov Extra 100 minút alebo Nekonečno v špičke, alebo Nekonečno nonstop, pričom vybraný balík bude ďalej poskytovaný za štandardný mesačný poplatok platný pre príslušný program Služieb Podnikateľ podľa platného Cenníka bez nároku na zvýhodnenú cenu mesačného poplatku, a tiež v prípade zmeny programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom na iný program Služieb Podniku ako program Služieb Podnikateľ NAJ, (ii) v prípade zmeny programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom na vyšší program služieb Podnikateľ NAJ bude Účastníkovi poskytovaný benefit podľa tohto dodatku platný pre tento vyšší program Služieb, (iii) po uplynutí doby poskytovania benefitu podľa prvej vety tohto písmena tohto bodu Dodatku, nárok Účastníka na benefit podľa tohto bodu Dodatku zanikne a viac sa neobnoví. Poskytovanie balíka NV mimo špičky nie je možné kombinovať s akýmkoľvek inými akciovými ponukami, zľavami, ďalšími zvýhodnenými službami Podniku a ani balíkom Extra 100 minút alebo balíkom Nekonečno v špičke, alebo Nekonečno nonstop pokiaľ nebude určené Podnikom inak. V prípade prekročenia stanoveného limitu objemu prevádzky – 3.000 minút budú Účastníkovi hovory uskutočnené nad rámec 3.000 minút spoplatnené podľa aktuálne platného Cenníka pre príslušný zvolený program Služieb Podnikateľ.
- w) *áno *nie záväzok Podniku voči Účastníkovi, ktorý si v súvislosti s týmto Dodatkom vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 aktivoval ktorýkoľvek program Služieb Podnikateľ NAJ v spojení s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, poskytovať vo vzťahu k SIM karte službu **Podnikateľ roaming bez účtovania mesačného poplatku** a to odo dňa uzavretia tohto Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) tento Dodatok sa považuje za žiadosť o aktiváciu služby Podnikateľ roaming, (ii) služba Podnikateľ roaming bude Účastníkovi automaticky deaktivovaná a nárok na benefit podľa tohto bodu Dodatku zanikne a viac sa neobnoví v prípade zmeny programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom na akýkoľvek iný program Služieb Podniku ako program Služieb Podnikateľ NAJ, (iii) po uplynutí doby poskytovania benefitu podľa tohto bodu Dodatku bude Podnik vo vzťahu k SIM karte Účastníkovi ďalej poskytovať Službu Podnikateľ roaming za štandardnú cenu podľa aktuálneho Cenníka.
- x) *áno *nie záväzok Podniku voči Účastníkovi, ktorý si v súvislosti s týmto Dodatkom aktivoval vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 ktorýkoľvek program Služieb Podnikateľ NAJ v spojení s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, poskytovať vo vzťahu k SIM karte službu **BlackBerry Internet E-mail**, a to odo dňa uzavretia tohto Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku (i) za zvýhodnený mesačný poplatok **9,99 €** v prípade, ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ NAJ 90 (ii) za zvýhodnený mesačný poplatok **7,99 €** v prípade, ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ NAJ 150 (iii) za zvýhodnený mesačný poplatok **5,99 €** v prípade, ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ NAJ 300 (iv) **bez účtovania mesačného poplatku** za Službu BlackBerry Internet E-mail v prípade, ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ NAJ 600, alebo Podnikateľ NAJ 1200. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) pokiaľ vo vzťahu k SIM karte nie je ku dňu uzavretia tohto Dodatku aktivovaná Služba BlackBerry Internet E-mail, považuje sa tento Dodatok za žiadosť o jej aktiváciu, (ii) nárok na benefit podľa tohto bodu Dodatku zanikne a viac sa neobnoví v prípade zmeny programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom na akýkoľvek iný program Služieb Podniku ako program Služieb Podnikateľ NAJ, (iii) po uplynutí doby poskytovania benefitu podľa tohto bodu Dodatku bude Podnik vo vzťahu k SIM karte Účastníkovi ďalej poskytovať Službu BlackBerry Internet E-mail za štandardnú cenu podľa aktuálneho Cenníka.

y) *áno *nie záväzok Podniku voči Účastníkovi, ktorý si v súvislosti s týmto Dodatkom aktivoval vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 ktorýkoľvek program Služieb Podnikateľ NAJ v spojení s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, poskytovať vo vzťahu k SIM karte službu **Neobmedzený internet v mobile** (ďalej len „Internet v mobile“) (i) bez účtovania mesačného poplatku odo dňa uzavretia tohto Dodatku až do uplynutia prvých **3 zúčtovacích období** bezprostredne nasledujúcich po zúčtovacom období prebiehajúcom v deň uzavretia tohto Dodatku a za zvýhodnený mesačný poplatok **5,99 €** s DPH odo dňa nasledujúceho po uplynutí uvedených 3 zúčtovacích období až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku v prípade, ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ NAJ 90, Podnikateľ NAJ 150, Podnikateľ NAJ 300 (ii) bez účtovania mesačného poplatku za Službu Internet v mobile a to odo dňa uzavretia tohto Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku v prípade, ak si Účastník týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ NAJ 600, alebo Podnikateľ NAJ 1200. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) pokiaľ vo vzťahu k SIM karte nie je ku dňu uzavretia tohto Dodatku aktivovaná Služba Internet v mobile, považuje sa tento Dodatok za žiadosť o jej aktiváciu, (ii) nárok na benefit podľa tohto bodu Dodatku zanikne a viac sa neobnoví v prípade zmeny programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom na akýkoľvek iný program Služieb Podniku ako program Služieb Podnikateľ NAJ, (iii) po uplynutí doby poskytovania benefitu podľa tohto bodu Dodatku bude Podnik vo vzťahu k SIM karte Účastníkovi ďalej poskytovať Službu Internet v mobile za štandardnú cenu podľa aktuálneho Cenníka.

z) *áno *nie záväzok Podniku voči Účastníkovi, ktorý si v súvislosti s týmto Dodatkom aktivoval vo vzťahu k niektorej zo SIM kariet špecifikovaných v Prílohe č. 1 ktorýkoľvek program Služieb Podnikateľ NAJ v spojení s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, poskytovať vo vzťahu k SIM karte službu **Biznis Data roaming** (ďalej len Služba Data roaming) **bez účtovania mesačného poplatku** a to odo dňa uzavretia tohto Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) tento Dodatok sa považuje za žiadosť o aktiváciu služby Data roaming, (ii) nárok na benefit podľa tohto bodu Dodatku zanikne a viac sa neobnoví v prípade zmeny programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom na akýkoľvek iný program Služieb Podniku ako program Služieb Podnikateľ NAJ, (iii) po uplynutí doby poskytovania benefitu podľa tohto bodu Dodatku bude Podnik vo vzťahu k SIM karte Účastníkovi ďalej poskytovať Službu Data roaming za štandardnú cenu podľa aktuálneho Cenníka.

aa) *áno *nie záväzok Podniku voči Účastníkovi, ktorý si v súvislosti s týmto Dodatkom aktivoval na SIM karte niektorý z mesačných programov Služieb v spojení s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, a zároveň si na SIM karte aktivoval službu **Biznis Data roaming** (ďalej len „Služba Data roaming“), poskytovať zľavu z mesačného poplatku za Službu Data roaming aktivovanú vo vzťahu k SIM karte, pričom zľavnený mesačný poplatok bude mať výšku **0,99 €** s DPH (mesačný poplatok nezahŕňa cenu za prenos dát) a to odo dňa uzavretia tohto Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) pokiaľ vo vzťahu k SIM karte nie je ku dňu uzavretia tohto Dodatku aktivovaná Služba Data roaming, považuje sa tento Dodatok za žiadosť o jej aktiváciu, (ii) po uplynutí doby poskytovania zľavy z mesačného poplatku podľa tohto bodu Dodatku bude Podnik vo vzťahu k SIM karte Účastníkovi ďalej poskytovať Službu Data roaming za štandardnú cenu podľa aktuálneho Cenníka. Účastník sa zaväzuje využívať Službu Data roaming počas celej doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku a zaväzuje sa, že počas doby viazanosti nepožiadá Podnik o jej deaktiváciu alebo zrušenie a že sa nedopustí takého konania a ani neumožní také konanie, na základe ktorého by Podniku vzniklo právo deaktivovať túto Službu alebo zrušiť túto Zmluvu odstúpením alebo právo vypovedať túto Zmluvu z dôvodov porušenia povinnosti zo strany Účastníka. V prípade porušenia zmluvnej povinnosti Účastníka dohodnutej v predchádzajúcej vete a následnej deaktivácie príslušnej Služby Data roaming vznikne Podniku právo uplatniť si voči Účastníkovi zmluvnú pokutu vo výške **24 €**.

2. Účastník sa zaväzuje, že po dobu 24 mesiacov od dátumu uzavretia tohto Dodatku nepožiadá o vypojenie ktorejkoľvek SIM karty z prevádzky a že sa nedopustí takého konania a ani neumožní také konanie, na základe ktorého by Podniku vzniklo právo zrušiť Zmluvu odstúpením od nej alebo právo vypovedať Zmluvu z dôvodov porušenia povinnosti zo strany Účastníka a to ani v čiastočnom rozsahu; za žiadosť o vypojenie SIM karty z prevádzky sa pritom považuje najmä výpoveď Zmluvy zo strany Účastníka, žiadosť o vypojenie SIM karty v prípade straty alebo krádeže SIM karty, ako aj odstúpenie Účastníka od Zmluvy z iného dôvodu, než je porušenie povinností na strane Podniku. Podnik a Účastník sa dohodli, že za žiadosť o vypojenie ktorejkoľvek zo SIM kariet z prevádzky podľa bodu 3 tohto Dodatku sa považuje aj žiadosť Účastníka o prenesenie telefónneho čísla prideleného k takejto SIM karte, uvedeného v prílohe č. 1 tohto Dodatku, od spoločnosti Slovak Telekom, a.s. k inému podniku poskytujúcemu verejnú telefónnu službu v Slovenskej republike. S ohľadom na predmet plnenia uvedený v bode 1 tohto Dodatku, osobitne s ohľadom na záväzok Podniku zabezpečiť Účastníkovi predaj zľavnených MT podľa bodu 1 písm. b) tohto Dodatku a Podnikom poskytnutú zľavu z kúpnej ceny MT, sa Podnik a Účastník dohodli, že po dobu 24 mesiacov od dátumu uzavretia tohto Dodatku Účastník nepožiadá o prenesenie ktoréhokoľvek z čísel uvedených v prílohe č. 1 tohto Dodatku od spoločnosti Slovak Telekom, a.s. Účastník zároveň berie na vedomie a súhlasí s tým, že v prípade porušenia dojednania uvedeného v predchádzajúcej vete je v súlade s bodom 4 tohto Dodatku povinný uhradiť Podniku zmluvnú pokutu uvedenú v prílohe č. 1 tohto Dodatku. Účastník berie na vedomie, že Podnikom poskytnutá výška zľavy z kúpnej ceny MT resp. poskytnutá zľava z ceny Služieb je odlišná v závislosti od zvoleného programu Služieb. Účastník sa zaväzuje, že v prípade ak si týmto Dodatkom aktivoval **(i) niektorý z programov Služieb Viac, alebo Podnikateľ**, nepožiadá vo vzťahu k jednotlivým dotknutým SIM kartám o aktiváciu alebo zmenu programu Služieb na program Služieb s nižším počtom voľných minút alebo s nižším mesačným poplatkom alebo s nižším počtom voľných SMS, ako má program Služieb uvedený pre každú jednotlivú SIM kartu v Prílohe č. 1 tohto Dodatku **(ii) niektorý z programov Služieb Relax**, nepožiadá vo vzťahu k jednotlivým dotknutým SIM kartám o aktiváciu alebo zmenu programu Služieb na program Služieb s nižším mesačným poplatkom, ako má program Služieb uvedený pre každú jednotlivú SIM kartu v Prílohe č. 1 tohto Dodatku **(iii) program Služieb Firma / program služieb Firma Extra**, nepožiadá o aktiváciu alebo zmenu programu Služieb na program Služieb s nižším počtom voľných minút alebo na program Služieb s nižším mesačným poplatkom, ako má program Služieb uvedený v Prílohe č. 1 tohto Dodatku, **(iv) niektorý z programov Služieb iTariff**, nepožiadá o aktiváciu alebo zmenu programu Služieb na program Služieb s nižším mesačným poplatkom, ako má program Služieb uvedený pre každú jednotlivú SIM kartu v Prílohe č. 1 tohto Dodatku. Účastník zároveň berie na vedomie a súhlasí s tým, že počas doby viazanosti nemôže požiadať vo vzťahu k SIM karte uvedenej v Prílohe č.1 tohto Dodatku o aktiváciu alebo o zmenu aktivovaného programu Služieb na program Služieb iTariff, okrem prípadu, ak sa jedná o zmenu už aktivovaného programu Služieb iTariff a za splnenia podmienok stanovených Podnikom.

3. V prípade porušenia záväzku Účastníka uvedeného v bode 2 tohto Dodatku, v dôsledku čoho dôjde k následnému vypojeniu ktorejkoľvek SIM karty zo strany Podniku, je Účastník povinný uhradiť Podniku zmluvnú pokutu v sume uvedenej v prílohe č. 1 tohto Dodatku pri každej jednotlivéj SIM karte, a to za každú jednu SIM kartu, vo vzťahu ku ktorej došlo k porušeniu záväzku Účastníka. V prípade žiadosti Účastníka o vypojenie ktorejkoľvek SIM karty z prevádzky v zmysle bodu 2 tohto Dodatku je zmluvná pokuta podľa predchádzajúcej vety splatná okamihom doručenia žiadosti o vypojenie SIM karty z prevádzky Podniku. Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že ku dňu uzavretia tohto Dodatku sa zrušuje platnosť a účinnosť Dodatkov uvedených v prílohe č. 1 tohto Dodatku.

4. Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že ku dňu uzavretia tohto Dodatku sa zrušuje platnosť a účinnosť tých Dodatkov k Zmluvám k SIM kartám uvedeným v prílohe č. 1 tohto Dodatku, na základe ktorých boli doteraz poskytované výhody spojené s prevzatím skoršieho záväzku viazanosti zo strany Účastníka.
5. Ak nie je v tomto Dodatku uvedené inak, tento Dodatok je platný a účinný dňom jeho podpísania zmluvnými stranami, s výnimkou zmeny pôvodného programu Služieb, ktorá vo vzťahu k dotknutým SIM kartám nadobudne účinnosť ku dňu uvedenému v Prílohe č.1 k tomuto Dodatku. Tento Dodatok sa uzatvára na dobu určitú, a to na dobu * 12 mesiacov * 24 mesiacov, * mesiacov odo dňa jeho uzavretia, ktorá sa v prípade prerušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku na základe žiadosti Účastníka alebo na základe využitia práva Podniku prerušiť alebo obmedziť Účastníkovi poskytovanie Služieb vyplývajúceho z príslušných právnych predpisov alebo Všeobecných podmienok, automaticky predĺži o obdobie zodpovedajúce skutočnému trvaniu prerušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku. Ak po uplynutí doby viazanosti podľa predchádzajúcej vety tohto bodu Dodatku Účastník pokračuje vo využívaní Služieb, Služby v rámci dohodnutého programu Služieb alebo programu Služieb zmeneného v súlade s dojednaním uvedeným v tomto Dodatku budú Účastníkovi poskytované na základe Zmluvy na dobu neurčitú.
6. Účastník sa zároveň zaväzuje bezodkladne po uzavretí tohto Dodatku požiadať Podnik o zaradenie SIM karty, vo vzťahu ku ktorej si týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Firma alebo Firma Extra, do niektorého z firemných programov Firma alebo Firma Extra poskytovaného Účastníkovi na základe osobitnej dohody, a to podľa typu programu Služieb poskytovaného k SIM karte; v prípade nesplnenia tejto povinnosti Účastníka najneskôr do konca zúčtovacieho obdobia prebiehajúceho v čase uzavretia tohto Dodatku je Podnik oprávnený kedykoľvek po uplynutí tejto lehoty jednostranne zmeniť vo vzťahu k príslušnej SIM karte program Služieb poskytovaný na základe tohto Dodatku na program Služieb Podnikateľ 150, a to za predpokladu, že si Účastník nesplnil túto svoju povinnosť ani do dňa, kedy sa Podnik rozhodol pristúpiť k realizácii takejto zmeny.
7. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade zmeny sadzby dane z pridanej hodnoty je Podnik oprávnený ktorúkoľvek z konečných cien služieb Podniku upraviť tak, že k základu dane (cene bez DPH) uplatní sadzbu dane z pridanej hodnoty aktuálnu v čase vzniku daňovej povinnosti Podniku.
8. Tento Dodatok tvorí súčasť Zmluvy.

V Nitre, dňa 23.07.2012

V Nitre, dňa 23.07.2012

Slovak Telekom, a.s.
V zastúpení: DASA HRABOVSKÁ
Funkcia: predajca

Účastník



Príloha č.1 k Hromadnému Dodatku k Zmluve o poskytovaní verejných služieb uzatvorenej medzi spoločnosťou Slovak Telekom, a.s. a Fakultná nemocnica Nitra (ďalej len "Dodatok")
C0430

ST – C

Telefonne číslo	Číslo SIM karty	Pôvodný program Služieb	Program Služieb aktivovaný na základe Dodatku	Aktivačný /Administratívny poplatok v € s DPH	Typ mobilného telefónu / sieť (bod 1 písm. b) Dodatku)	IMEI Ak sa nemá uplatniť bod 1 písm. b) Dodatku uvedie sa NIE	Kúpna cena v € s DPH (bod 1 písm. b) Dodatku	Zmluvná pokuta v € s DPH	Viaz. k Službe	50% zľava z mes. poplatku bez kupónu	Dvojnásobok s. minút Relax, Viac	Dvojnásobok obok minút Podnikateľ v závislosti od RPLN	30% zľava – antichurn 60% minút navyše	Nekonečno mimo špičky za výhodnú cenu	Podnikateľ Roaming	Nekonečno v špičke za výhodnú cenu	Nekonečno nonstop za výhodnú cenu	Biznis Data roaming	30% zľava na mes. poplatok s HW – antichurn	Zľava 70% + 50%	Program Služieb	Rušený dodatok podľa bodu 4 Dodatku (názov a dátum jeho zátvorenia)	
905238919	8942102480000366514	Podn90	Podn90	0	Nokia C2 <input checked="" type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS	353290051536357	1€	414,92	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input checked="" type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> *BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	Podn90	
905238921	8942102480000366647	Podn90	Podn90	0	Nokia C2 <input checked="" type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS	353290051538320	1€	414,92	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input checked="" type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> *BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	Podn90	
905457681	8942102480000366654	Podn90	Podn90	0	Nokia C2 <input checked="" type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS	353290051537959	1€	414,92	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input checked="" type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> *BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	Podn90	
905457780	8942102480000366662	Podn90	Podn90	0	Nokia C2 <input checked="" type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS	353290051537751	1€	414,92	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input checked="" type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> *BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	Podn90	
905609242	8942102480000366670	Podn90	Podn90	0	Nokia C2 <input checked="" type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS	353290051538213	1€	414,92	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input checked="" type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> *BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	Podn90	
905681225	8942102480000366688	Podn90	Podn90	0	Nokia C2 <input checked="" type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS	353290051537926	1€	414,92	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input checked="" type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> *BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	Podn90	
905762999	8942102480000367074	Podn90	Podn90	0	Nokia C2 <input checked="" type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS	353290051540623	1€	414,92	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input checked="" type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> *BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	Podn90	
905920667	8942102480000367082	Podn90	Podn90	0	Nokia C2 <input checked="" type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS	353290051537660	1€	414,92	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input checked="" type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> *BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	Podn90	
908738646	8942102480000367090	Podn90	Podn90	0	Nokia C2 <input checked="" type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS	353290051537470	1€	414,92	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input checked="" type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> *BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	Podn90	
908738651	8942102480000367108	Podn90	Podn90	0	Nokia C2 <input checked="" type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS	353290051538403	1€	414,92	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input checked="" type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> *BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	Podn90	
914331146	8942102480000367066	Podn90	Podn90	0	Nokia C2 <input checked="" type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS	353290051540540	1€	414,92	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input checked="" type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	**IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> *BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	Podn90	
915912732	8942102480000367116	Podn90	Podn90	0	Nokia C2 <input checked="" type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS	353290051537975	1€	414,92	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input checked="" type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	**IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> *BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	Podn90	

V Nitre, dňa 09.07.2012
*správnu označte krížikom
Slovak Telekom - Dôverne

V Nitre, dňa 09.07.2012

Príloha č.1 k Hromadnému dodatku

2012/B

alt1 – účinnosť zmeny programu Služieb nastane k 1. dňu zúčtovacieho obdobia dohodnutého v Zmluve o poskytovaní verejných služieb nasledujúcim po podpise Dodatku.
alt2 – účinnosť zmeny programu Služieb nastane ku dňu účinnosti Dodatku.



Slovak Telekom, a.s.
V zastúpení:

Funkcia:

Účastník

*správnu označte krížikom
Slovak Telekom - Dôverne

alt1 – účinnosť zmeny programu Služieb nastane k 1. dňu zúčtovacieho obdobia dohodnutého v Zmluve o poskytovaní verejných služieb nasledujúcom po podpise Dodatku.
alt 2– účinnosť zmeny programu Služieb nastane ku dňu účinnosti Dodatku.

Príloha č.1 k Hromadnému dodatku

2012/B



Príloha č.1 k Hromadnému Dodatku k Zmluve o poskytovaní verejných služieb uzatvorenej medzi spoločnosťou Slovak Telekom, a.s. a Fakultná nemocnica Nitra (ďalej len "Dodatok")
C0430

ST – C

Číslo SIM karty	Telefónne číslo	Pôvodný program Služieb	Program Služieb aktivovaný na základe Dodatku	Aktívnačný /Administratívny poplatok v € s DPH	Typ mobilného telefónu / sieť (bod 1 písm. b) Dodatku	IMEI Ak sa nemá uplatniť bod 1 písm. b) Dodatku uvedie sa NIE	Kúpna cena v € s DPH (bod 1 písm. b) Dodatku	Zmluvná pokuta v € s DPH	Viaz. k Službe	50% zľava z mes. poplatku bez kupónu	Dvojnásobok s. minút Relax, Viac	Dvojnásobok obok minút Podnikateľ v závislosti od RPLN	30% zľava – antichurn 60% minút navyše	Nekonečno mimo spojký za výhodnú cenu	Podnikateľ Roaming	Nekonečno v špičke za výhodnú cenu	Nekonečno o nonstop za výhodnú cenu	Biznis Data roaming	30% zľava na mes. poplatok s HW – antichurn	Internet v mobile - zľava	Zľava 70% + 50%	Program Služieb	Rušený dodatok podľa bodu 4 Dodatku (názov a dátum jeho zátvorenia)
89421024 80000367 124	91876730 4	Podn 90	Podn 90	0	Nokia C2 <input checked="" type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS	35329005 1540920	1€	414,92	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input checked="" type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	*IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> * BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input checked="" type="checkbox"/>	Podn 90	
					<input type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS				*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> * BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>			
					<input type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS				*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> * BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>			
					<input type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS				*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> * BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>			
					<input type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS				*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> * BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>			
					<input type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS				*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> * BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>			
					<input type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS				*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> * BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>			
					<input type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS				*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> * BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>			
					<input type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS				*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> * BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>			
					<input type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS				*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	**IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> * BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>			
					<input type="checkbox"/> GSM <input type="checkbox"/> GSM/UMTS				*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	*za 0€ <input type="checkbox"/> *za 0,99€ <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>	**IM 500 <input type="checkbox"/> *IM Neob. <input type="checkbox"/> * BBIE <input type="checkbox"/>	*áno <input type="checkbox"/> *nie <input type="checkbox"/>			

V Nitre, dňa 09.07.2012

V Nitre, dňa 09.07.2012

Slovak Telekom, a.s.
V zastúpení:

Účastník

Funkcia:

*správnu označte krížikom
Slovak Telekom - Dôverne

Príloha č.1 k Hromadnému dodatku

2012/B

alt1 – účinnosť zmeny programu Služieb nastane k 1. dňu zúčtovacieho obdobia dohodnutého v Zmluve o poskytovaní verejných služieb nasledujúcom po podpise Dodatku.
alt 2– účinnosť zmeny programu Služieb nastane ku dňu účinnosti Dodatku.